

## Aloe Vera Gel Organic 1000 ml

---

*Gelul de Aloe Vera ameliorează depresiile nervoase, astenia fizică și psihică, normalizează metabolismul și detoxifică organismul, stimulează regenerarea celulelor, are efect antiviral, antibacterian, antifungic, antiinflamator (util în reumatism, artrite acute și cronice), scade nivelul ridicat al colesterolului din sânge.*

### **Ingrediente**

Gel de Aloe vera (cultură organică) 99,7%,  
Benzoat de sodiu (conservant),  
Sorbit de potasiu (conservant),  
Acid citric (regulator de aciditate)  
- produs de Improve USA.

### **Mod de utilizare**

Profilactic: 2 - 3 cure pe an, pe o durată de o lună de zile.  
Curativ: cure de maxim 3 luni.  
Se administrează progresiv: se începe cu o lingură dimineața și seara, înainte de masă cu 30 minute, se bea cu înghițituri mici, ținând mai mult în gură pentru a se face absorbția. Doza poate ajunge până la 100 ml/zi, în 2 - 3 prize.

### **Informații despre produs**

Substanțele conținute în gelul de Aloe vera (aminoacizi, polizaharide, compuși fenolici) îi conferă acestuia proprietăți de tonic general, contribuind la menținerea stării de sănătate a organismului.

### **Atenționări**

Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se administra femeilor însărcinate sau care alăptează, precum și persoanelor cu afecțiuni inflamatorii intestinale (boala Crohn și colită ulceroasă), abdomen acut chirurgical, apendicită și dureri abdominale de origine necunoscută. Consultați medicul înainte de administrarea acestui produs. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Produsul nu conține substanțe cu potențial alergen. A se păstra la temperaturi sub 25°C și umiditate relativă normală (60% ± 5%) în ambalajul original, ferit de lumină. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj. A se agita înainte de folosire. A se păstra la frigider după deschiderea flaconului.